



Следственное управление приняло участие в проведении общероссийского дня приема граждан



12 декабря 2017 года с 12 до 20 часов следственное управление СК России по Удмуртской Республике приняло участие в проведении пятого общероссийского дня приема граждан. В рамках данного мероприятия в аппарате следственного управления уполномоченными лицами принято три обращения граждан.

Два обращения поступили в письменном виде. Заявители обратились с доводами об организации и проведении проверки качества и своевременности оказания медицинской помощи, а также с доводами об ознакомлении с материалами уголовного дела, находящегося в производстве следственного управления.

От одного заявителя принято устное обращение с просьбой разъяснения порядка и сроков обращения в суд с исковым заявлением.

Жалобы на действия должностных лиц следственного управления при разрешении сообщений о преступлении и расследовании уголовных дел не поступали.

Все обращения приняты к рассмотрению и взяты на контроль руководителем следственного управления.

13 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1188507>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
